
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

07 березня 2019 р.                                            Київ                                                               № 140-р 
 

 

Про надання дозволу  
на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 
компаній «Spika» (м. Клермон-Ферран, Франція), «CMA CGM» (м. Марсель, Франція), «Argon 

Groupe» (м. Леваллуа-Перре, Франція), «Sigfox France» (м. Лабеж, Франція) та фізичної особи – 
(інформація визначена заявником як конфіденційна) про надання дозволу на створення 
компанії «Runa» (м. Ліон, Франція),  

 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у створенні компанії «Runa»; 
засновниками компанії «Runa» виступають:  

компанія «Spika» із часткою в розмірі 39,5 відсотка статутного капіталу 
компанії«Runa»; 

компанія «CMA CGM» із часткою в розмірі 27,25 відсотка статутного капіталу 

компанії «Runa»; 
компанія «Argon Groupe» із часткою в розмірі 27,25 відсотка статутного капіталу 

компанії «Runa»; 
компанія «Sigfox France» із часткою в розмірі 4 відсотків статутного капіталу 

компанії«Runa»; 

фізична особа – (інформація визначена заявником як конфіденційна) із часткою в 
розмірі 2 відсотків статутного капіталу компанії «Runa»; 

після здійснення концентрації жоден із засновників не буде здійснювати контроль над 
компанією «Runa». 

 

 

За наданою заявниками інформацією: 
 

планується, що компанія «Runa» буде здійснювати діяльність із розробки нових та 
інноваційних послуг із відстеження морських контейнерів, а також оптимізації 
міжконтинентальних потоків через відстеження за допомогою використання інтернет-мереж 

та так званого Інтернет речей (ІоТ). Надалі компанія «Runa» може також розробляти та 
надавати послуги з міжнародного відстеження та оптимізації потоків шляхом об’єднання 

декількох різних видів транспорту через відстеження з використанням мереж Інтернет речей 
(ІоТ); 

 

компанія «Spika» здійснює діяльність з управління корпоративними правами                       
суб’єктів господарювання, пов’язаних із нею відносинами контролю, та які разом утворюють 

Групу Мішлен; 
Група Мішлен здійснює діяльність із: виробництва шин для легкових, вантажних 

автомобілів, мікроавтобусів, літаків, поїздів метро та трамваїв; роздрібної дистрибуції 
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запасних шин та шин для туристичних автомобілів і фургонів; виробництва продукції та 
послуг для подорожування; управління ліцензіями бренда Мішлен, що використовуються 
третіми сторонами для виробництва аксесуарів для автомобілів та велосипедів, обладнання 

для роботи, спорту та дозвілля, предметів колекціонування; 
в Україні Група Мішлен діє через суб’єктів господарювання – резидентів та 

нерезидентів України, які здійснюють діяльність із: дистрибуції замінних автомобільних 
шин; постачання спеціальних шин для гірничої техніки та замінних автомобільних й 
авіаційних шин; 

 

компанія «CMA CGM» здійснює діяльність із управління корпоративними правами  
суб’єктів господарювання, пов’язаних із нею відносинами контролю, та які разом утворюють 

Групу CMA CGM; 
Група CMA CGM здійснює діяльність із надання: послуг морських контейнерних 

перевезень, портових послуг, транспортно-експедиторських послуг; 
в Україні Група CMA CGM діє через суб’єктів господарювання – резидентів України, 

які здійснюють діяльність із надання послуг: укомплектування особовим складом 

(рекрутинг/пошук кадрів, управління командою корабля) виключно для компаній Групи 
CMA CGM, морських контейнерних перевезень, міжтермінальних перевезень в Україні; 

 

компанія «Argon Groupe» здійснює діяльність з управління корпоративними правами  
суб’єктів господарювання, пов’язаних із нею відносинами контролю, та які разом утворюють 

Групу Аргон; 
Група Аргон надає послуги у сферах: логістики, закупівлі, менеджменту та 

планування, фінансових послуг, управління активами, відносин із клієнтами, планування та 

розвитку; 
Група Аргон не здійснює господарської діяльності на території України; 

 
 

компанія «Sigfox France» здійснює діяльність із створення власної всесвітньої 

низькоенергетичної мережі для бездротового під’єднання до мережі Інтернет об’єктів та 
пристроїв з невеликими потребами в електроенергії та низькою вартістю, та не здійснює 
господарської діяльності на території України; 

компанія «Sigfox France» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 
господарювання, які утворюють Групу Сігфокс; 

Група Сігфокс є телекомунікаційною групою, яка створює власну глобальну мережу з 
низькою потужністю («LPWA») для бездротового підключення об’єктів і пристроїв із 
низькими енерговитратами (до них належать контейнери, візки, резервуари, піддони, 

лічильники електроенергії, інтернет-коробки, сигналізатори, обігрівачі в різних секторах 
бізнесу; 

Група Аргон не здійснює господарської діяльності на території України; 
 
 

фізична особа – (інформація визначена заявником як конфіденційна) та пов’язані з ним 
особи не контролюють будь-яку юридичну особу, що зареєстрована/здійснює діяльність на 
території України; 

 
учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 
 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 
підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 
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попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 
суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 
України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 
України від  21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 
ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компаніям «Spika» (м. Клермон-Ферран, Франція), «CMA CGM»                   
(м. Марсель, Франція), «Argon Groupe» (м. Леваллуа-Перре, Франція), «Sigfox France»                    

(м. Лабеж, Франція) та фізичній особі – (інформація визначена заявником як конфіденційна) 
на створення компанії «Runa» (м. Ліон, Франція). 

 
 

 
 

Голова Комітету                                     Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


